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 :)نونيدلما ( ةنيدلما ممذلا باسحب دصقي  .1
 ةتباثلا لوصلأا نمض نو78و ةكرشلا ىدل 45غلا لاومأ )ب ةلوادتلما لوصلأا نمض نو78و 45غلا ىدل ةدوجولما ةكرشلا لاومأ )أ

 ركذ امم ءJKL لا )د ةلوادتلما موصEFا نمض نو78و ةكرشلا ىدل 45غلا لاومأ )ج

 UVعT كلذ نإف ةعقوتلما ةيناKLلماب لوصلأا نم EFكأ موصA@ا تنا= اذإ  .2
 ةجاEZا نع ةدئاز اًموصخ لثمي امRSيب قرفلا نأ )ب ةجاEZا نع ةدئاز لاًوصأ لثمي امRSيب قرفلا نأ )أ

 ركذ امم ءJKL لا )د موصEFا يواس\ لوصلأا نأ )ج

3.  TتعEF لا بولسأZب نم تاعيبملل ة[وئلما ةبسKتلا بيلاسأ نZموق[و ةيلبقتسلما ةيلالما تاجايتحلااب ؤب fع بولسلأا اذhi فاjFضا: 

   ةينا4hلما دونjو تاعيبلما ن4ب ةقلاع دوجو مدع )ب ةينا4hلما دونب لfو تاعيبلما ن4ب ةتباثو ةرشابم ةقلاع دوجو )أ

 لخدلا ةمئاق دونjو تاعيبلما ن4ب ةتباثو ةرشابم ةقلاع دوجو )د ةينا4hلما دونب ضعkو تاعيبلما ن4ب ةتباثو ةرشابم ةقلاع دوجو )ج

 : uiإ يدؤي نامتئلاا حنم KFياعم ضيفخت نإ  .4
 تاعيبلما تاداريإ صقن )ب ددج ءلامع لوخد )أ

 ص ناتحيsZ )ج + أ( )د ةمودعلما نويدلا ةبسp ةدا7ز )ج

 ةأرz@ا نم ردقب مسyت ةسسؤلما ةرادإ تنا= اذإ  .5
 رطاÉFا لمحتل اًدادعتسا لقأ نو8ت اÅSإف )ب لثملأا مEÄyا نع لقي دق ةلوادتلما لوصلأا �~ رامث|سلاا مxy نإف )أ

     ركذ امم ءJKL لا )د لثملأا مEÄyا نع د7زي دق ةلوادتلما لوصلأا �~ رامث|سلاا مxy نإف )ج

 :دونب نمض ةكرشلل ةكولملما تلالآاو ثاثلأاو �V~ارلأا EFتع{  .6
 ةلوادتلما موصEFا )ب ةتباثلا لوصلأا )أ

 ركذ امم ءJKL لا )د ةلوادتلما لوصلأا )ج

  UVعT اذf ةيمومعلا ةيناKLلما Üá موصA@ا نم EFكا لوصلاا تنا= اذا  .7
  áKLالما ماعلا تاعيبلما نع د7زت ةعقوتلما تاعيبلما )ب  ةعقوتلما تاعيبلما نع د7زت áKLالما ماعلا تاعيبلما )أ

 )د áKLالما ماعلا تاعيبلما يواس\ ةعقوتلما تاعيبلما )ج
  ركذ امم ءJKL لا

 
  �V~الما ماعلل تاعيبلماب ةقلاع اåل ãVلا دونبلل ةيمومعلا ةيناKLلما باسä@ ةعبتلما تاوطA@ا نم  .8

 )أ
 ةينا4hلما دونب لf ةميقل ة7وئلما بسâلا داجيا متي
  ةè5فلا سفن نع تاعيبلما مقر �~ اçSرضب

 )ب
 نع تاعيبلما مقر íìع اëSمسقب ةينا4hلما دونب ضعê ةميقل ة7وئلما بسâلا داجيا متي
 ةè5فلا سفن

 )د  ةينا4hلما دونب لf ةميقل ة7وئلما بسâلا داجيا متي )ج
 سفن نع تاعيبلما مقر �~ اëSمسقب ةينا4hلما دونب ضعê ةميقل ة7وئلما بسâلا داجيا متي
 ةè5فلا

 ....... تنا= اذإ ةعقوتلما ةيمومعلا ةيناKLلما Üá ةيلالما تاجايتحلاا باسح متي  .9
  موصEFا بناج نع لقي لوصلاا بناج )ب موصEFا بناج قوفي لوصلاا بناج )أ

 ركذ امم ءJKL لا )د  موصEFا بناج يواسî لوصلاا بناج )ج

  UVعT اذf ھبلاس ھميق ةيلالما تاجايتحلاا ةميق تنا= اذإ  .10
 ةيلام تاجايتحا دجوي لا )ب  ةيلالما تاجايتحلاا رادقمب زóy كانï )أ

 ركذ امم JKL لا )د  ةيلالما تاجايتحلاا رادقمب ارفو كانï )ب

ةماع ةعجارم  
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  يواس{ ةيلالما تاجايتحلاا  .11
 كلاïلاا ـ )م°سلاا تاع†زوتلا -1( * ةعقوتلما تاعيبلما * حjرلا شماï % - )موصEFا ـ لوصلاا( تاعيبلما قرف )أ

 كلاïلاا - )ةزجتÉZا حاjرلاا -1( * ةعقوتلما تاعيبلما * حjرلا شماï % - )موصEFا ـ لوصلاا( تاعيبلما قرف )ب

 كلاïلاا ـ )م°سلاا تاع†زوتلا -1( * ةعقوتلما تاعيبلما * حjرلا شماï % - )موصEFا% ـ لوصلاا%( تاعيبلما قرف )ج

 ركذ امم ءJKL لا )د

 :يواس{ ةزجتìäا حاëرلاا  .12

 )أ
 -1( * حjرلا شماï * ةعقوتلما تاعيبلما
 )تاع†زوتلا

  حjرلا شماï * ةعقوتلما تاعيبلما )ب

 ركذ امم ءJKL لا )د )تاع†زوتلا -1( * ةعقوتلما تاعيبلما )ج

 :ليصحتلا تاءارجا نم  .13
  ةكرشلل ن4يعêات ن4لصحم لاسرا )ب  اينوفلت مçS لاصتلااو ءلامعلل تاباطخ لاسرا )أ

 )ج
 ليصحتلا p~ ةصصختم بتا8مب ةناعتسلاا
 ةلومع لباقم

  حيsZ ركذ ام عيمج )د

 :õá ةمودعلما نويدلاو ليصحتلا ةjFف طسوتم ،ليصحتلا فورصم نKب ةقلاعلا  .14
  ةيدرط ةقلاع )ب  ةيسكع ةقلاع )أ

 ركذ امم ءJKL لا )د ةيطخ ةقلاع )ج

  رارقلا ذيفنت ةكرشلا hiع نأف ةليدبلا ةصرفلا ةفلúتلا نم EFكا حëرلا Üáاص نا= اذا  .15
  نامتئلاا ةè5ف دم )ب  اددش\ 5®كلاا ليصحتلا تاءارجا ذاختا )أ

  حيsZ ركذ ام عيمج )د  نامتئلاا 45ياعم ضيفخت )ج
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  نأ ةرادلإا عقوتتو . 10 % حëرلا Üáاص شماf غلëو ،2012 ماع Üá لا[ر 500,000 نا[رلا ةكرش تاعيبم تغلب . 16
  .2012 ماع ھيلع نا= ام hiع حëرلا Üáاص شماf لظي ناو ،2013 ماع Üá لا[ر ui 600,000إ تاعيبلما ةميق لصت

 كلاfلإل يونسلا طسقلا نأو نKمfاسلما hiع اåحاëرأ نم60 % ع™زوتب hV®تقت ةسايس دمتع{ ةكرشلا نأب اًملع
 fلا[ر 10000 و. 

 :háي امك 2012 ماعل تاعيبملل اÆØم ل= ةبسy باسyحاو تاعيبلماب رثأتyس ãVلا ةيناKLلما دونب ةبسy ديدحت مت امك

لوصلأا ةيكللما قوقحو تا*ولطلما   

ةيدقن ةنئاد ممذ %5   %15 

نونيدم لجلأا ةEFصق ضورق %15    
نوزJKا تادنس %20    

ةتباثلا لوصلأا ةيداع مUسأ     
ةيكللما قوقح      

 

 

 :بولطلما
 :íPي امم ةحيJZلا ةباجلإا فرح لوح ةرئاد عضوب بجأ ،تايطعلما هذíì ïع ءًانب

 :2013 ماع Üá ةيفاصلا حاëرلأا ةميق غلبت نأ عقوتي  .1
ب .لا7ر 6000 )أ

( 
 .لا7ر 50,000

 ركذ امم ءJKL لا )د لا7ر   60000 )ج

 :2013 ماعل ةزجتìäا حاëرلأا ةميق غلبت نأ عقوتي  .2
ب .لا7ر 2400 )أ

( 
 .لا7ر 6000

 لا7ر 120,000 )د .لا7ر 24000 )ج

 :2013 ماع Üá ةكرشلا ققحت نأ عقوتي  .3
ب .لا7ر 9000 هرادقم اًرفو )أ

( 
 .لا7ر 10000 هرادقم اًرفو

 ركذ امم ءJKL لا )د .لا7ر 9000 هرادقم اًزóy )ج

17 

 
. 

 ركفتو ،ةدحولل لا[ر 6 ةKFغتلما فيلاúتلا تغلëو ،لا[ر 8 ةدحولا رعسè عابت ،ةدحو 10.000 ةينطولا ةكرشلل ة[ونسلا ةلجلآا تاعيبلما تغلب
 ةدا[ز ةسايسلا هذf نع جتZ[و ن[رåش uiإ رåش نم ليصحتلا ةjFف طسوتم ةدا[ز كلذ hiع بتjFيسو .نامتئلاا طورش ةسايس KFيغ{ Üá ةكرشلا
 .ةيفاضلإا تاعيبلما نم 10% ھتميق ام ليصحت Üá لشفت نأ ةكرشلا عقوتتو ،ةدحو 1000 ـب ةلجلآا تاعيبلما
 
 :ةحيä¶لا ةباجلإا فرح لوح ةرئاد عض ،ةقباسلا تامولعلما hiع ءًانب :بولطلما

 تاعيبلما ةدا[ز نع جتانلا Üáاضلإا حëرلا غلبي  .1

 لا7ر 1200 )ب لا7ر 1400 )أ

 ركذ امم ءJKL لا )د لا7ر 4100 )ج

 )اًب[رقت( ممذلا uá Üáاä@ا رامثyسلاا ةميق غلبت  .2

 لا7ر 666.7 )ب لا7ر 6666.7 )أ

قيمة ا2بيعات ا2توقعة * هامش صافي الربح
10%*600000

ا2بيعات ا2توقعة * هامش صافي الربح * (1-التوزيعات)
(60% - 1)*10%*600000

ا<حتياجات ا2اليه= فرق ا2بيعات(%ا<صول - %الخصوم)- %هامش صافي الربح * قيمه ا2بيعات ا2توقعه(1-التوزيعات)

(60% - 1)600000 * 10% - (15% - 40%)500000 - 600000

صافي الربح ا<ضافي الناتج عن زياده ا2بيعات= صافي ا2بيعات ا<ضافيه-التكاليف ا2تغيره ا<ضافيه-الديون ا2عدومه
صافي ا2بيعات ا<ضافيه=1000*8 =8000 ، التكاليف ا2تغيره=1000*6=6000 ، الديون ا2عدومه=1000*%10*6=600

                                صافي الربح ا<ضافي=600-6000-8000=1400

ا<ستثمار الحالي في الذمم= قيمه ا2بيعات الحاليه * متوسط فتره التحصيل الحاليه/ 360
360 / 30*(8*10000) <=
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 ركذ امم ءJKL لا )د لا7ر 80000 )ج
 )اًب[رقت ( ممذلا Üá عقوتلما رامثyسلاا ةميق غلبت .3

 لا7ر 1466.7 )ب لا7ر 14666.6 )أ

 لا7ر 2500 )د لا7ر 60000 )ج

18 - TشjFسلما دحا ىyس 100 ن[رمثåسلل لا[ر 20 رعس دنع مåسلأاب ظفتحي و ,مåي مث ةنس ةدلم مæعيåا Üá øØسلأا لصحتو .ةنسلا ةياåع مhi رأ تاع™زوتëحا 
 .ةنسلا ةياÜá øØ لا[ر ui 25إ لا[ر 20 نم مåسلا رعس عفترا اذإف .مåسلل لا[ر 1 اfرادقم

 :ىواسT ي¿دبلما رامثyسلاا ةفلúت  .1
 لا7ر 40 )ب لا7ر 2000 )أ

 لا7ر2002 )د لا7ر 2040 )ج

 :ىواس{ ةلخادلا ةيدقنلا تاقفدتلا  .2
 2550 )ب 2500 )أ

 2600 )د 3450 )ج

 ،لا[ر250000 غلبمب اåعاب ماعلا ةياÜá øØو ،لا[ر uá 200000امجإ غلبمب رونلا ةكرش مåسأ نم مåس 4000 ددع ىjFشا ن[رمثyسلما دحأ نأ ضjFفا -19
  .مåسلل لا[ر 1.5 هردق عزوم حëر hiع ةنسلا للاخ لصح دقو
 :ةحيääلا ةباجلإا فرح لوح ةرئاد عض ةقباسلا تايطعلما hiع ءانب

 :دحاولا مåسلا ءارش ةميق .1
 لا7ر 50 )ب لا7ر 62.5 )أ

 لا7ر 200.000 )د لا7ر 6.000 )ج

 :)مåسلأا ل= hiع( uáاوتلا hiع uáامسأرلا دئاعلا لدعمو uáامسأرلا دئاعلا .2
 %12.5 و لا7ر 250000 )ب %25  و لا7ر 50000 )أ

 %100  و لا7ر200.000 )د %3   و  لا7ر 6.000 )ج

 :)مåسلأا ل= hiع( uáاوتلا hiع يراz@ا دئاعلا لدعمو يراz@ا دئاعلا  .3
 %3  و  لا7ر 1.5 )ب %25   و لا7ر 50.000 )أ

 %125   و لا7ر250.000 )د %3   و  لا7ر 6.000 )ج

 :)مåسلأا ل= hiع(uáاوتلا hiع háكلا دئاعلا لدعم و háكلا دئاعلا .4
 %100  و لا7ر200.000 )ب % 25  و لا7ر 50.000 )أ

 %28  و لا7ر  56000 )د %125   و لا7ر250.000 )ج

 عبyت امك ،تاونس10 وf تلالآا هذåل ïV~اjFفلاا رمعلا نأ ضاjFفاëو لا[ر نويلم 5 ةميقب ةديدج تادعمو تلاآ ءارشí تا=رشلا ىدحا تماق اذإ  . 20
 وf مك ، ٪40 لدعمب ة[ونس بئارض عفدت ةكرشلا نأ ،اًضيأ تملع اذإ .ة[ونسلا كلاfلإا طاسقأ باسyحا دنع تباثلا طسقلا ةق[رط ةكرشلا

†zرضلا تاروفولا م]æ؟ يونسلا ةي 
 لا7ر 220000 )ب لا7ر  260000 )أ

 ...... NO ةحيJZلا ةباجلإا )د لا7ر 240000 )ج

 ةلجلآا تايjFشلما تغلب امن«ب ،موي 36 ليصحتلا ةjFف طسوتم تغلب امك ،موي 180 تغلب دق تا=رشلا ىدحلإ ن[زختلا ةjFف طسوتم نإ ضاjFفا  . 21
  ؟ةيدقنلا ةرود غلبت مك ،موي 360 ةنسلا مايأ ددع نإ تملع اذاو .لا[ر 70000

 موي 200 )ب موي 300 )أ

ا:ستثمار ا&توقع= قيمه ا&بيعات ا&توقعه*متوسط فتره التحصيل ا&توقعه/360
360 / 60*88000

قيمه ا+بيعات ا+توقعه= قيمه ا+بيعات الحاليه+قيمه ا+بيعات ا&ضافيه=8000+80000=88000

التكلفه= عدد ا:سهم*سعر السهم
2000=20*100

سعر البيع للسهم+توزيعات ا:رباح=1+25=26
2600=26*100

4000 /200000

العائد الرأسمالي= سعر البيع-سعر الشراء
50000=200000 - 250000

معدل العائد الرأسمالي= سعر البيع-سعر الشراء/سعر الشراء
25% =200000 /50000

العائد الجاري =التوزيعات
6000=4000*1.5

معدل العائد الجاري= التوزيعات / سعر الشراء
3% =200000 / 6000

العائد الكلي= العائد الرأسمالي+العائد الجاري
6000 + 50000

معدل العائد الكلي= معدل العائد الرأسمالي+معدل العائد الجاري
3% + 25%

40% * 10 / 5000000

20000

متوسط فتره التخزين + متوسط فتره التحصيل= 180 + 36=216
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 ....... 67 ةحي2Zلا ةباجلإا )د موي 250 )ج
 

  ؟فلاتخلاا لماعم غلبي مك ،٪2.91 نيابتلا نا= امن«ب ٪13 يواسT (A) ةكرشلل عقوتلما دئاعلا لدعم نإ تملع اذإ . 22
 دئاع ةدحو لباقم ةرطاخم ةدحو  1.41  )ب دئاع ةدحو لباقم ةرطاخم ةدحو  0.76 )أ

 ........ 67 ةحي2Zلا ةباجلإا )د دئاع ةدحو لباقم ةرطاخم ةدحو 1.76 )ج

 تاëولطلماو لا[ر نويلمuá  37اوح ةلوادتلما تاëولطلما :نم لاًك تغلب امن«ب ،لا[ر نويلم uá310اوح 2022 ماع Üá كباس ةكرشل تادوجولما uáامجإ غلب . 23
 ؟ 2022ماع Üá كباس ةكرشل (اًب[رقت( ضاjFقلاا ةبسo تنا= مك .لا[ر نويلم uá 62اوح ةلوادتلما KFغ

 % 40 )ب %42 )أ

 .............67 ةحي2Zلا ةباجلإا )د % 38 )ج

 "ة[راجتلا جيلA@ا ةكرش نع ةيلاتلا تانايبلا رفاوت ضاjFفاب  . 24
15( ةدحولا رعس نم %60 ةدحولل ةKFغتلما ةفلúتلا غلبتو .لا[ر 15 ةدحولا رعسو ةدحو 200000 ةكرشلا تاعيبم غلبت × 60% = 9	  ركفتو  .)لا"ر
 ،اضيأ .)دادسلل لوطأ ةلåم ءلامعلا ءاطعا( موي ui 45ا 30 نم ليصحتلا ةjFف ةدا[ز كلذ hiع بتjFيسو .نامتئلاا طورش ةسايس KFيغتب ةكرشلا

 اÕØدل ةكرشلا ناب تملع اذإ .ةيفاضلاا تاعيبلما نم %10 ةمودعلما نويدلا ةفلúت نوكت نأب عقوت[و %10 ةبسZب تاعيبلما ةدا[ز كلذ hiع بتjFيس
 غلبي مك ،)ةليدبلا ةصرفلا hiع دئاعلا لدعم( %20 هردق يونس دئاع ردتو ممذلا Üá رامثyسلاا رطاìA ة[واسم اfرطاخم ة[رامثyسا صرف اًيلاح

  ؟ةحjFقلما ةسايسلا هذf ةجيyن Üáاضلإا حëرلا Üáاص

 لا7ر 103000 )ب لا7ر 100000 )أ

 ....... 67 ةحي2Zلا ةباجلإا )د لا7ر 105000 )ج

 تلاا7ر 5 ة45غتلما فيلا8تلا تغلjو ،تلاا7ر 10 ةدحولا رعسê عابت ،ةدحو20000   ة7راجتلا ميصقلا ةكرشل ة7ونسلا ةلجلآا تاعيبلما تغلب . 25
 نع جت7âو اًموي ì 60¬ا ر°ش نم ليصحتلا ةè5ف طسوتم ةدا7ز كلذ íìع بتè5يسو .نامتئلاا طورش ةسايس 45يغ\ 7~ ةكرشلا ركفتو ،ةدحولل

ïدئاعلا لدعم نأب اًملع .ةيفاضلإا تاعيبلما نم %5 ھتميق ام ليصحت 7~ لشفت نأ ةكرشلا عقوتتو ٪  10 ــب ةلجلآا تاعيبلما ةدا7ز ةسايسلا هذ 
  .% 20 ــب ردقي )ةليدبلا ةصرفلا دئاع( ممذلا 7~ 7~اضلإا رامث|سلاا íìع

  :ةحي2Zلا ةباجلإا فرح لوح ةرئاد عضوب ةيلاتلا ةلئسلأا نع بجا ،هلاعأ تانايبلا íìع ءً انب :بولطلما
 )اًب[رقت( Üáاضلإا حëرلا Üáاص غلبي  . 1

 10000 )ب 9500 )أ

)ج  ............... 67 ةحي2Zلا ةباجلإا )د 11000 

 )اًب[رقت( ممذلا Üá عقوتلما رامثyسلاا ةميق غلبت . 2
 41000 )ب 40000 )أ

 .......... 67 ةحي2Zلا ةباجلإا )د 39000 )ج

  )اًب[رقت( ةليدبلا ةصرفلا دئاع غلبت . 3
 6000 )ب 4000 )أ

 ....... 67 ةحي2Zلا ةباجلإا )د 5000 )ج

  :ةكرش نع تامولعم í7ي اميف . 26

 

216

1.31

معامل ا5خت6ف= ا5نحراف ا%عياري/معدل العائد ا%توقع
 0.13 / 0.17  

ا5نحراف ا%عياري= 0.0291

ا5قتراض= اجمالي ا%طلوبات / اجمالي ا%وجودات
  310000000 / 37000000+62000000 

32%

صافي الربح ا5ضافي= قيمه ا%بيعات ا5ضافيه-قيمه التكلفه ا%تغيره ا5ضافيه-قيمه الديون ا%عدومه 
ا3بيعات ا.ضافيه بالوحده= 200000*10%=20000 بالقيمه=20000*15=300000

التكلفه ا3تغيره=20000*9=180000 ، الديون ا3عدومه=20000*%10*9=18000
صافي الربح ا5ضافي=18000-18000-300000=102000 102000

قيمه ا%بيعات ا5ضافيه=20000*%10=2000
بالقيمه= 2000*10=20000

الديون ا%عدومه=2000*5%*5=500التكلفه ا%تغيره= 2000*5=10000

الربح ا5ضافي=500-10000-20000=9500

ا5ستثمار ا%توقع= قيمه ا%بيعات ا%توقعه*متوسط فتره التحصيل ا%توقعه / 360
360 / 60*20000+(10*20000)

36667

عائد الفرصه البديله= قيمه ا5ستثمار ا%توقع - قيمه ا5ستثمار الحالي * معدل العائد ا%طلوب
ا5ستثمار الحالي= قيمه ا%بيعات الحاليه*متوسط فتره التحصيل الحاليه/360

16667 =360 / 30*(10*20000)
عائد الفرصه البديله=16667-36667*%20=5000
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  موي 216 ن7زختلا ةè5ف طسوتم ناو ،موي 360 ةنسلا مايأ ددع نأب اًملع
  .ةحيaZلا ةباجلإا فرح لوح ةرئاد عضوي ةلئسلأا نع بجأ هلاعأ تانايبلا íìع ءانب :بولطلما

  .)اب[رقت( ليصحتلا ةjFف طسوتم غلبت . 1
 موي 75 )ب موي  72 )أ

 ....... ij ةحيaZلا ةباجلإا )د موي 73 )ج

 دادسلا ةjFف طسوتم .2
 موي  35 )ب موي  25 )أ
 ............. ij ةحيaZلا ةباجلإا )د موي  45 )ج

 
  .)اًب[رقت ( ةيل[ومتلا ةوجفلا غلبت . 3

 موي  185 )ب موي 190 )أ

 ............. ij ةحيaZلا ةباجلإا )د موي 240 )ج

  ة7راجتلا عبâي ةكرش نع تامولعم íjي اميف  . 27

 
 اًموي 360 ةنسلا مايا ددع ناب اًملع
  ةحيaZلا ةباجلإا فرح لوح ةرئاد عضوب بجا تامولعلما هذï نع ءانب

 )اًب[رقت( دادسلا ةjFف طسوتم غلبت . 1
 اموي 57 )ب اموي 45 )أ

 اموي 145 )د اموي 104 )ج

 )اًب[رقت( ليصحتلا ةjFف طسوتم غلبت . 2
 اموي 47 )ب اموي  90 )أ

 اموي 89 )د اموي 71 )ج

 )اًب[رقت( ن[زختلا ةjFف طسوتم 3
 اموي 129 )ب اموي  140 )أ

 اموي 150 )د اموي  230 )ج

 )اًب[رقت( ةيل[ومتلا ةوجفلا غلبت  .4
 اموي 88 )ب اموي 140 )أ

 اموي  143 )د اموي 230 )ج

 
 
 

 A ةكرشل فلاتخلاا لماعمو ةلمتìäا دئاوعلاب ةصاA@ا تانايبلا . 28 

متوسط فتره التحصيل= رصيد الذمم ا+دينه*360 / ا+بيعات ا$جله
72=55000 / 360*11000

متوسط فتره السداد= رصيد ا,وردين*360 / ا,شتريات ا$جله
38=38000 / 360*4000

38

250

الفجوه التمويليه= متوسط فتره التحصيل+متوسط فتره التخزين-متوسط فتره السداد 
250=38 -216 +72

متوسط فتره التخزين= رصيد ا+خزون*360 / تكلفه البضاعه ا+باعه 
129=28000 / 360*10000
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  @íي امك  B ةكرشل يرايعلما فارحنلااو فلاتخلاا لماعم تر°ظ اميف

 
 ةيلاتلا ةلئسلأا نع بجا تامولعلما íìع ءانب

 A ةكرشل عقوتلما دئاعلا لدعم غلبي . 1
 %15 )ب %13.5 )أ

 %17 )د %16.5 )ج
 

 A ةكرشل يرايعلما فارحنلاا غلبي . 2
 0.27 )ب 0.135 )أ

 0.06 )د 0.017 )ج

 B ةكرشل عقوتلما دئاعلا غلبت .3
 0.9 )ب 0.14 )أ

 0.10 )د 0.12 )ج

 ........ UVعT ةنيدلما تاباسä@ا ةدوج ضافخنا  .29
  ةمودعلما نويدلا ةدا7ز )ب ددج ءلامع لوخد )أ

 ةمودعلما نويدلا ضافخنا  )د ةلجلآا تاعيبلما ةدا7ز )ج

 ..... hiع كلذ لد امل= فلاتخلاا لماعم عفترا امل=  . 29
 ةرطاخم ةدحو ل8ل دئاعلا ضافخنا )ب ةرطاخم هدحو ل8ل دئاعلا عافترا )أ

 دئاع ةدحو ل8ل ةرطاÉFا عافترا )د دئاع ةدحو ل8ل ةرطاÉFا ضافخنا )ج

  : ـــــــب فرعT ام كلذ ليæس Üá اودبكتي نا مØ–لع مäå@اصم ةمدA@ لمع{ ةرادلإا نا نم كلالما دكأتي يúل . 30
 ةليدبلا ةصرفلا ةفل8ت )ب ةيدEZا ةفل8تلا )أ

 لالما سأر ةفل8ت )د  ةيكللما قوقEZ ةلاfولا ةفل8ت )ج

 .... uiا اåميسقت عقي ،دئاوعلا hiع لوصä@ا ةق[رط بسح . 31
 ةعقوتم دئاوع )ب  طقف ةيلامسأر دئاوع )أ

 طقف ة7راج دئاوع )د ة7راج دئاوعو ةيلامسأر دئاوع )ج
 
 
 

  :ةيدقنلا ةرود ناف ادقن ةأشZلما تايjFشم تنا= اذإ . 32

PR

0.04

 0.1

 0.03

R-R

-0.07

0.03

0.13

(R-R)^2

0

0.0049

0.0009

0.0169

(R-R)^2 *P

0.00196

0.00045

0.00169

R=0.170.0041

0.0041

معامل ا3خت4ف= ا3نحراف ا%عياري / العائد ا%توقع
0.3=0.27 / س 
س=0.27 / 0.3
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 ةè5ف طسوتم – ن7زختلا ةè5ف طسوتم )أ
  ليصحتلا

 ن7زختلا ةè5ف طسوتم – ليصحتلا ةè5ف طسوتم )ب

 دراوم 45فوت اœSف ةأشâلما íìع ŒAبâي ÕLلا ةè5فلا )ج
 ليغش|لا ةفل8ت نم ىقبت ام ل7ومتل ةيدقن ةيلام

 ليصحتلا ةè5ف طسوتم + ن7زختلا ةè5ف طسوتم )د

 للاخ نم ةلويسلا uá õáالما زكرلما ةمئاق نم اåجارختسا عقي ãVلا تامولعلما مfا نم .33
 لماعلا لالما سار A¬امجا )ب لماعلا لالما سار A~اص )أ

 ةتباثلا موصEFا )د ةتباثلا لوصلأا )ج

 ةكرشلل يرامثyسلاا لúيåلاب دصقي . 34
 ل7وطلا لجلااو 45صقلا لجلاا ن4ب ةكرشلا تارامث|سا A~ عونتلا )ب ةيكللماو نيدلا ن4ب ةنزاولما )أ

 ل7وطلا لجلااو 45صقلا لجلاا A~ رامث|سلاا ىوتسم )د ل7ومتلا رداصم A~ عونتلا )ج

  ضراع{ Üá لثمتي ةأشZلما Üá ةä—صلما فارطأ نKب ضراعتلا ھجوا . 35
 لامعلا ةZ—صم عم ن4نئادلا ةZ—صم )ب ةرادلإا ةZ—صم عم ن4نئادلا ةZ—صم )أ

 ةحيsZ )ج ، أ( ةباجلإا )د ةرادلإا ةZ—صم عم كلالما ةZ—صم )ج

 ةلا=ولا ة[رظن روåظ بابسأ نم . 36
 ن4كلالما نj4و تاfرشلا ةرادإ ن4ب “Eاصلما براضت ةجي|ن أشâت ÕLلا تلاكشلما íìع ءوضلا ءاقلا )ب “Eاصلما باsZأ ةيقjو ن4كلالما “Eاصم ةيامح )أ

 “sZç ركذ ام عيمج )د A¬الما بعلاتلا نم دEZا )ج

 .... اfرشn دنع ةكرشلل uáالما عضولل ةلصفم ةروص لثمت . 37
 ةيدقنلا تاقفدتلا ةمئاق )ب لخدلا ةمئاق )أ

 حيsZ 45غ ركذ ام عيمج )د A¬الما زكرلما ةمئاق )ج

 ........ Üá اåحاجن ىدمب ةيدقنلا ةرادإ ةءافك ساقت . 38
 نكمم ىوتسم íìعا ì¬ا ةيدقنلا ديصر نم عفرلا )أ

  .ةلويسلا ن4سحتل
 تاماèhلا نم اœSلع امب ةأشâلما ةردق íìع 45ثأتلا نود ةيدقنلا ديصر ضيفخت )ب

 لوصلأل ا7واسم نو8يل ةيدقنلا ديصر ديدحت )ج
 ةلوادتلما

 حيsZ 45غ ركذ ام عيمج )د

 لماعلا لالما سار ةرادإ ةيمfأ رسفي امم . 39
 نا4hمتت ةلوادتلما لوصلأاو ةلوادتلما موصEFا )أ

 تابثلا مدعو بلقتلاب
  تاعانصلا نم ديدعلا A~ لوصلأل ةيل8لا ةميقلا نم ة45بك ةبسp لثمت ةلوادتلما لوصلأا )ب

 لمحتت لا لماعلا لالما سار نأشê رارقلا )ج
 ليجأتلا

 حيsZ ركذ ام عيمج )د

 ..... õá ةيدقنلا ل[وحت رود ناف لجلآاب ةأشZلما تايjFشلما تنا= اذإ  . 40
 ا°عيâصتب ارورم ماEFا داولما ءارش نم ةè5فلا )أ

 ةيدقن ì¬ا ھلوحت ’Õح ا°عيjو
  .ليغش|لا ةفل8ت نم ىقبت ام ل7ومتل ةيدقن ةيلام دراوم 45فوت اœSف ةأشâلما íìع ŒAبâي ÕLلا ةè5فلا )ب

 ةحيsZ ج ، ب ةباجلإا )د دادسلا ةè5ف طسوتم + ليصحتلا ةè5ف طسوتم )ج
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  : ةيل[ومتلا ةوجفلا  . 41
 اïدراوم نم ةأشâلما ا°لومت بجي ÕLلا ةè5فلا )' )ب نيدرولما ا°لومي ÕLلا ةè5فلا )' )أ

 دراولما íìع طغضلا ناf املf ترصق املf )ج
 لقا ةيدقنلا

 ةحيsZ ج ، ب ةباجلإا )د

 .......... يواسî يونسلا كلاïلاا طسق ناف لا7ر  42500 ةيدقنلا تاقفدتلا )~اصو ٪ 35 ةب7رضلاو لا7ر   L 50000÷7رضلا ءاعولا ناf اذا 42
 7500 )ب 10000 )أ

  ……… )' ةحيuZلا ةباجلإا )د 17500 )ج

  وï م°سلا عيبلا رعس ناف لا7ر  85 ءارشلا رعسو %17 وï ن4عم م°سلا íìع يراEyا دئاعلا لدعم 43
 92.8 )ب 500 )أ

 ……… )' ةحيuZلا ةباجلإا )د ةقباسلا تامولعلما لامعتساب ةباسح نكمي لا )ج

    

صافي التدفقات النقديه= صافي الربح بعد الضريبه+ا$ه"ك
قيمه الضريبه= صافي الربح الخاضع للضريبه*الضريبه=50000*%35=17500

صافي الربح بعد الضريبه=50000 - 17500=32500
ا$ه"ك= صافي التدفقات النقديه-صافي الربح بعد الضريبه

10000=32500 - 42500
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 1 ن%رمت
 )4( مقر نئاjزلا ةئفل لجلآا عيبلاب حامسلا للاخ نم كلذو ةينامتئلاا 45ياعلما لي°س\ /~ نا7رلا ةكرش بغرت

 
   3 , 2 ,1 نئاjزلل تاعيبلما ةميق = ةيلاEZا ة7ونسلا ةلجلآا تاعيبلما
   7 ةدحولل ة45غتلما ةفل8تلا

 لا7ر 10 ةدحولا رعس
  موي 40ةيلاEZا ليصحتلا ةè5ف طسوتم
  موي 60 ةعقوتلما ليصحتلا ةè5ف طسوتم
  %20 ةنيدلما تاباسEZا /~ رامث|سلاا íìع بولطلما دئاعلا
  بولطلما
  تاعيبلما ةدا7ز نع جتانلا /~اضلإا حjرلا /~اص باسح :لاًوا
 ةليدبلا ةصرفلا ةفل8ت بسحا :اًيناث
  

1. صافي الربح ا0ضافي= صافي ا&بيعات ا0صافيه-التكلفه ا&تغيره ا0ضافيه-الديون ا&عدومه
(3210000)=210000 - 3500000 - 500000

الديون ا&عدومه=500000*%6*7=210000 التكلفه ا&تغيره ا0ضافيه=500000*7=3500000

2. تكلفه الفرصه البديله= ا0ستثمار ا&توقع-ا0ستثمار الحالي*معدل العائد ا&طلوب

ا0ستثمار الحالي= قيمه ا&بيعات الحاليه*متوسط فتره التحصيل الحاليه / 360
266666.667=360 / 40*(600000 +1000000 +800000)

ا0ستثمار ا&توقع= قيمه ا&بيعات ا&توقعه*متوسط فتره التحصيل ا&توقعه / 360
883333.33 =360 / 60*(500000 +2400000)

تكلفه الفرصه البديله= 266666.667-883333.33*%20=43333.333
Type your text
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2 ن7رمت  
  :ةكرش نع ةيلاتلا تامولعلما ضè5فنل

1. pلا لوصلأا ةبسÕL 60 تاعيبلماب ةرشابم ةقلاع ا°ل% 
2. pا ةبسEFلا موصÕL 40 تاعيبلماب ةرشابم ةقلاع ا°ل%  
 لا7ر 2000 000 ةيلاEZا تاعيبلما .3
  لا7ر 3000 000 ةعقوتلما تاعيبلما  .4
 %70 ةزجتÉZا حاjرلأا  .5
6.  ïاص شما~a رلاj25 عقوتلما ح% 

 ؟تاعيبلما نم ة7وئلما بسâلا بولسأ مادختساب ةيلالما تاجايتحلاا مxy ديدحت :بولطلما
 
 
 
 

  

ا$حتياجات ا0اليه= فرق ا0بيعات(%ا$صول - %الخصوم)-ا0بيعات ا0توقعه* هامش الربح ا0توقع(1-التوزيعات) *ا$ه"ك

(3000000- 2000000)(%60 - %40) - 3000000*%25*%70=(325000) وفر
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 )ت«بلا Üá ةلح ي‘رج( .3 ن7رمت
 :?¬اتلاABC f ةكرشل ةيلالما مئاوقلا تر°ظ

 
 لا7ر 70000 ةدلما لوأ نوزخم نا اًملع

  
 
  بولطلما

 بسâلا هذï تلالاد حرشو 45سفت عم ةعانصلا طسوتمب اëSنراقمو ةقباسلا ةيلالما بسâلا باسح
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 4 ن7رمت

 لودEyاب تاغارفلا لامكا بولطلما ،7¬اتلا لودEyا ضè5فنل

 لدعم ةميقلا نايبلا
  ةعانصلا

 ةبسâلا مييقت بسâلا 45سفت

p1.2 ةرم  2  ةلويسلا ةبس ................................................................ ............................. 

    150000  ةلوادتلما موصEFا

    ............................. ةلوادتلما لوصلأا

    100000  ةتباثلا لوصلأا

    ............................. لوصلاا 7¬امجا

    600000  تاعيبلما

 ............................. .................................................................................. 2 ............................. لوصلاا 7¬امجا نارود لدعم

 ............................. .................................................................................. 5 ............................. ةتباثلا لوصلأا نارود لدعم

    200000  ةعابلما ةعاضبلا ةفل8ت

    ............................. حjرلا لمجم

ïرلا لمجم شماjح .............................    

 100000 ليغش|لا فيلا8ت

 ............................. تايلمعلا حjر

ïر شماjتايلمعلا ح ............................. 

 100000 ةب7رضلا دعê حjرلا 7~اص

ïرلا 7~اص شماjح  ............................. 

 ............................. رامث|سلاا íìع دئاعلا لدعم

 150000  نوزÉFا

pةع†رسلا ةلويسلا ةبس ............................. 

 100000 ةتباثلا موصEFا

 

  

نسبه السوله*الخصوم ا'تداوله= 300000

400000

صافي ا'بيعات/اجمالي ا1صول=600000/ 400000
1.5

6

Type your text

صافي ا'بيعات/اجمالي ا1صول الثابته=60000/ 100000

ا'بيعات-تكلفه البضاعه ا'باعه
200000 -600000

400000

مجمل الربح/ا'بيعات=400000/ 600000
0.66

مجمل الربح-تكاليف التشغيل=100000-400000
300000

ربح العمليات/ا'بيعات=300000/ 600000
0.5

صافي الربح بعد الضريبه/ا'بيعات=100000/ 600000
0.16

صافي الربح بعد الضريبه/اجمالي ا1صول=100000/ 400000
0.25

1
ا1صول ا'تداوله-ا'خزون/ الخصوم ا'تداوله

مؤشر جيد

مؤشر غير جيد

مؤشر جيد
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 5 ن7رمت

 ةيل8لا حاjرلأا و تاونس 3 امRSم ل8ل áKLاè5فلاا رمعلا ن74رامث|سا ن4حاè5قا نع ثحبت م°س  40000 اS›دل ةيعانصلا ميصقلا ةكرش
   :ígي امك نو8ي فوس لولاا عورشملل ةيدقنلا تاقفدتلا تيقوت نأب املع ،لا7ر  50000 يpاثلا عورشلماو لا7ر  4000 لولأا عورشملل

  .g¬اوتلا íìع لا7ر 5000 ،   15000 ،   20000

 %20 ةبكرم ةدئافب ا°لاومأ رامث|سلا ةصرف ةأشâملل ناب املع ،تاونس 3 دعê دحاو يدقن قفدت ققحي فوس يpاثلا عورشلما اما

  بولطلما

  .لضفلأا يرامث|سلاا عورشلما رايتخا g~ دوقنلل ةينمزلا ةميقلا 45ثأت زربأ

 
  

ا)شروع ا#ول:

1 

20000

2

15000

3

5000

Type your text

   
1+20%=1.20

i+1

24000 1.20

1.20

1.2028000

18000

51800 ا,رباح بعد 3 سنوات=

+

+

=

ربحيه السهم للمشروع ا#ول= ا#رباح/عدد ا#سهم 
 1.295=40000 /51800

ا)شروع ا#ول هو ا#فضل

 ربحيه السهم للمشروع الثاني=ا#رباح/ عدد ا#سهم
1.25=40000 /50000
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1. ïل îر 5‡تعjل اًميلس اًرايعم م°سلا ةيح—Zع مكíì ؟ة7رامث|سلاا تارارقلا 
 ةيدقنلا تاقفدتلا تيقوت نابسEZا T~ ذخأن نا ŒTبâي ذا ة7رامث|سلاا تارارقلا íìع مكZ—ل اميلس ارايعم دع\ لا ةدرفمب م°سلا ةيحjر
 .ةضورعلما ة7رامث|سلاا تاحاè5قلاا دئاعل
 

  T¬الما زكرلما ةمئاق .2
 )اS·اjولطم( ا°موصخو )اS·ادوجوم( ةكرشلا لوصلأا íìع T¬الما زكرلما ةمئاق لمش\و اïرشp دنع ةكرشلل T¬الما عضولل ةلصفم هروص لثمت
 ةيلالما تارارقلاو ة7رامث|سلاا تارارقلا T¬الما زكرلما ةمئاق سكع\ امك ةيè5فدلا اëSميق نع ةZ‚او هركف ىطعî امم اœSمïاسم قوقحو
  .ةكرشلل
 

  ةرطاÉFا .3
 مويلا ھلاوما رمث|سî و°ف .ةيلبقتسم جئاتن اœSلع بتè5ي L‰مز ةظT EZ~ ھتارارق ذختي رمث|سلما نا عقاو نم اساسأ ل7ومتلا T~ ةرطاÉFا جتâت
 ةرطاخم ناف ،ديكأتلا ھجو íìع ھيف ثدحيس امم دكأتلا نكمي لاو ثودEZا دكؤم 45غ لبقتسلما نلاو ،لبقتسلما T~ دئاوع íìع لصحيل
 ةيدقنلا تاقفدتلا T~ بذبذتلا لامتحاب ديكأتلا مدع لثمتي ،لابقتسم رمث|سلما ھجاويس يذلا دكأتلا مدعو ضومغلاب لثمتت رامث|سلاا
  .5‡كأ ةرطاÉFا تناf املf بذبذتلل ةضرع ةيدقنلا تاقفدتلا تناf املf ھنا ثيح .رامث|سلاا نم ةعقوتلما
 

  .لماعلا لالما سار T~اص ةرادإب لماعلا لالما سار ةرادإ ì¬ا راشî ام ا45ثك .4
îاص فرع~T ع ةلوادتلما تادوجولما ضئاف ھنأب لماعلا لالما سارíì ولطلماjةلوادتلما تا، êىرخأ ةرابع ïةلوادتلما تادوجولما نع ةرابع و 
 ءافولا íìع ةلوادتلما لوصلأا ةردقم T~ ةقثلا ةجردل ايمك اسايقم ھئاطعإ T~ ف7رعتلا اذï ةيمïأ نمكتو .ةلوادتلما تاjولطلما اRSم احورطم
 ءافولا íìع اS·ردقمو T¬الما ةسسؤلما زكرم ةناتم فرعتل ن4نئادلا لبق نم لمعتسî سايقمك “—صي وïو .لجلاا ة45صقلا تاماèhللااب
 هردق íìع ايمك لايلد كلذ ناf ،ةلوادتلما تاjولطلما عم ةنراقلماب ةلوادتلما لوصلأا رادقم داز املf ذا .قاقحتسلاا داعيم دنع تاماèhلاب
 ةيعون íìع اضيأ فقوتت تاماèhلاب ءافولا íìع ةسسؤملل ةيلعفلا ةردقلا نا لاا .حيsZ سمعلاو ةلويسê تاماèhللاا ةلباقم íìع ةكرشلا
  .ةلوادتلما تادوجولما
 

 )لماúلاب ي¿اÆØلا رابتخلاا Üá مكنم بولطم ةينمزلا ةميقلا لصف( ةينمزلا ةميقلا á’رشا .5
 ì¬ولاا لـضفي ديشرلا صÍFلاو .ةنس دعê رلاود ١٠٠٠ يواس\ لا مويلا رلاود ١٠٠٠ نإف .ةينمز ةميق دوقنلل نأ ةطسÁم ةغلب L‰ع\ Tو̈
 .ةدئاف لدعمب اïرامث|سا ھـنا8مإب ناf مويلا رلاود١٠٠٠ ضبق اذإ ھنأ كلذ ليلع\ .ةيناثلا íìع
 íìع لصحي نأ لولاا :نارايخ ھمامأ رمث|سم نأ ضè5فنلف ،غلبلما íìع لوصEZا نمز íìع فقوتت ةينمز ةميق دوقنلل
 رامث|سا لثم بابسا ةدعل نلاا غلبلما íìع لوصEZا راتخي نا رمث|سلما نأ عقوتلما نم ،ةنس دعê وأ نلاا ن4عم غلبم
 ةرطاÉFا ةجرد ضيفختو غلبلما


